



**MESTSKÁ ČASŤ  
KOŠICE - NAD JAZEROM**

**Materiál č. 13**

**Materiál na rokovanie  
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Nad jazerom**

<b>Názov materiálu</b>	<b>Informatívna správa z 1. ročníka Participatívneho rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom</b>
<b>Predkladá</b>	<b>Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová, starostka</b>
<b>Spracoval</b>	<b>Ing. Henrieta Frišmanová, oddelenie výstavby a IČ</b>
<b>Dátum rokovania</b>	<b>15. 12. 2021</b>
<b>Dátum rokovania miestnej rady</b>	<b>13. 12. 2021</b>

**Návrh na uznesenie**  
**Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Nad jazerom**

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Nad jazerom v súlade s platnými zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi

**b e r i e n a v e d o m i e**

„Informatívnu správu z 1. ročníka Participatívneho rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom“ v predloženom znení.

## **Informatívna správa**

### **z 1. ročníka Participatívneho rozpočtu Mestskej časti Košice – Nad jazerom**

V roku 2021 spustila Mestská časť Košice – Nad jazerom 1. ročník Participatívneho rozpočtu (ďalej len PR). Zavedením tohto mechanizmu ako stabilnej súčasti samosprávnych procesov, tak umožnila občanom zapojiť sa do verejného života v čo najširšej možnej miere. Priebeh participatívneho rozpočtu v MČ, úlohy a postavenie jeho jednotlivých účastníkov určili pravidlá participatívneho rozpočtu, ktoré boli zverejnené aj na webovej stránke MČ. Miestne zastupiteľstvo ich odsúhlasilo 29.10.2020. Celý proces 1. ročníka PR prebehol na internetovej stránke [www.jazerokosice.hlasobcanov.sk](http://www.jazerokosice.hlasobcanov.sk). Verejné stretnutia nebolo možné uskutočniť z dôvodu obmedzení spojených s COVID-19.

Pre 1. ročník bol vyčlenený celkový objem finančných prostriedkov vo výške 68.499,95 eur. Finančné prostriedky sa budú rozdeľovať medzi päť občianskych projektov, pričom každý bude dotovaný sumou do 1.699,99 eur. Druhou kategóriou sú veľké projekty, ktoré zrealizuje samospráva na základe podnetov od občanov s nákladmi do 20.000 eur na jeden projekt. Pridávanie nápadov bolo na základe spracovaného harmonogramu PR možné v termíne od 01. augusta do 30. septembra 2021 na stránke [www.jazerokosice.hlasobcanov.sk](http://www.jazerokosice.hlasobcanov.sk). Hlasovanie verejnosti v 1. ročníku PR MČ Košice – Nad jazerom trvalo od 01.11.2021 do 15.11.2021. O priazeň sa uchádzalo 6 malých projektov a 1 jeden veľký projekt. Celkovo bolo odovzdaných 2 162 hlasov, ktoré rozhodli o tom, čo sa v MČ Košice – Nad jazerom v roku 2022 zrealizuje. Finančnú podporu z PR získali projekty s najvyšším počtom hlasov.

Podľa výsledkov, ktoré sú zverejnené na stránke – [www.jazerokosice.hlasobcanov.sk](http://www.jazerokosice.hlasobcanov.sk) postúpili nasledovné:

#### Malé projekty

Dažďová záhrada – 607 hlasov

Bosými nohami– 498 hlasov

Živá záhrada Jazera – 267 hlasov

Hmyzie hotely na Jazere – 139 hlasov

Odpadkové koše „INAK“ – 112 hlasov

#### Veľké projekty

Nech Jazero nestratí srdce – 465 hlasov

O výsledkoch hlasovania a ďalšom postupe boli prostredníctvom emailu oboznámení všetci predkladatelia. Úspešní žiadatelia budú pozvaní aj na osobné stretnutie a potrebné konzultácie k časovému harmonogramu realizácie projektov ako i spôsobu ich financovania. Finančné prostriedky na realizáciu víťazných projektov v hodnote 28.500,- eur budú vyčlenené v rozpočte Mestskej časti Košice – Nad jazerom na rok 2022, po odsúhlasení miestnym zastupiteľstvom. Realizácia projektov sa uskutoční v roku 2022.

Spracoval: Ing. Henrieta Frišmanová  
Oddelenie výstavby a investičnej činnosti  
Košice, 02.12. 2021